

滨州市政府与山东电力集团公司签署合作协议

# 95亿元推进滨州电网建设

本报4月1日讯(记者 张卫建 通讯员 王志刚 宋炳茹)

3月31日,滨州市政府与山东电力集团公司举行战略会谈并签署合作协议。滨州市人民政府市长张光峰与山东电力集团公司总经理李同智共同签署了《关于共同推进山东(滨州)坚强智能电网建设战略合作协议》。按照协议约定,“十二五”期间,山东电力集团公司规划投资95亿元推进滨州电网建设。

“十一五”期间,滨州电网累计投入22.3亿元,电网规模总体翻了一番,电网结构更加坚强,技术装备水平明显提升;500千伏华北与山东联网工程成功落地滨州,成为“外电入鲁”的绿色能源大动脉,为滨州乃至全省提供了坚强的电力能源保障。

“十二五”期间,规划投资95亿元,全面推进滨州坚强智能电网建设和城乡电网一体化

发展,切实把安全可靠、优质高效和清洁低碳的大电网优势,转化为滨州高效生态发展的强劲动力,在更高层次、更高水平、更高质量上满足滨州经济社会发展需要。

根据战略合作协议约定,双方一致同意,将滨州坚强智能电网发展规划分别纳入“十二五”山东电网发展规划和滨州市国民经济和社会发展综合规划、土地利用总体规划和城乡发展规划。

山东电力集团公司将积极采用先进技术,加快提升滨州电网智能化水平。建成智能电网技术支持系统,全面推广智能变电站、城区智能配网等项目建设,推广电力光纤到户,科学有序接纳风电等新能源并网,加快用电动汽车信息采集系统建设,加快电动汽车智能充换电服务网络建设,满足滨州市电动汽车发展需求。加强城农网建设,实施新一轮农网改造升级工程,逐步实现城乡供

电服务“一体化”。

此外,山东电力集团公司将积极争取国家电网公司支持,服务滨州“黄蓝”两区建设,加大滨州电网投资建设力度,并在技术和资金上对滨州电网重点倾斜;对建设条件落实的电网项目,在投资承受能力范围内给予最大保障;按照规范要求办理项目审批手续,加快实施500千伏沾化、惠民输变电工程,提高滨州电网受电能力。

建设“幸福滨州”、“平安滨州”

## 滨州消防荣获“省级文明单位”

本报4月1日讯(通讯员 刘恺 记者 李运恒)

3月30日上午,滨州市委宣传部在消防支队隆重举行“省级文明单位”授牌仪式,活动结束后,消防官兵纷纷表示将再接再厉,为“幸福滨州”、“平安滨州”建设做出新的更大贡献。

据了解,滨州市公安消防支队被滨州市委宣传部推选,并被山东省精神文明建设委员会评选为“省级文明单位”,授牌仪式结束后,滨州公安消防支队表示,将进一步提高消防队伍建设水平,进一步提升

防火和灭火救援能力,进一步加强和创新社会管理,加快推进消防工作社会化,积极构筑“防火墙”工程,提升社会火灾防控水平,加快转变战斗力生成模式,打造现代化公安消防铁军,加强消防宣传教育培训,大力提高全民消防安全素质,打好消防工作基础,提升消防管理水平,确保全年火灾形势持续平稳,不断为全市消防部队创新发展营造更加和谐文明的良好环境,为“幸福滨州”、“平安滨州”建设做出新的更大贡献。

▶消防战士苦练消防技能。(资料图)



## 黄河二路启动水系绿化

绿化路段全长2.6公里,预计“五一”前完工

本报4月1日讯(记者 张卫建 通讯员 窦玉芹 孙建琨)

“水”是滨州的命脉,“绿”是滨州的灵秀,水体绿化是反映一个城市生态文明的重要标志之一,也是体现城市整体景观的重要内容。为做好水绿结合文章,日前,城管执法局园林处

启动黄河二路渤十三至渤十八路段水系绿化工程,依托道路水系搞绿化,塑造该路段“个性、特征”和“滨水”独特景观。

该路段全长2.6公里,其中水系面积达90000平方米。去年,滨州市按照“水韵绿脉”的特色景观要求,对该路段进行

了高起点规划,并在秋季时段,先期高标准完成了两侧绿化带改造提升任务。

在水生植物选择上,主要以耐旱水生荷花品种为主,不宜栽植荷花的地段,则选择水生鸢尾、水生美人蕉、千屈菜、睡莲等水生植物。该工程计划

投资300万元,目前施工人员正在加紧清理河道内芦苇、整理河地、做防漏防渗处理工作,待4月中旬气温回升后实施水植物栽植,力争5月1日前全部完工,力争早日呈现水清岸绿,花繁叶茂,水绿融合的景观面貌。

## 滨州学院招飞体检工作开始

本报4月1日讯(记者 张爽 通讯员 王明国) 近日,记者从滨州学院了解到,3月25日至4月27日,报考滨州学院飞行员技术专业的考生进行上站体检。

3月29日上午,记者在滨州学院校医院看到,不少从外地赶来参加体检的学生正在等待体检。仅视力检查一项就卡住了不少考生。

由于驾驶方向对视力的要求比安全方向的严格,有的考生不得不在中途更改报考方向。来自济宁的一考生就是因为视力达不到飞行技术(驾驶方向)的要求,转为报考飞行技术(安全方向)。“如果这次查体眼睛没有问题的话,我认为基本就可以通过查体这一关啦。要不是因为视力不达标,我就可以报考驾驶方向的了。”济宁的考生说。

## 省园博会滨州园已率先开工建设

本报4月1日讯(记者 张卫建 通讯员 窦玉芹 孙建琨 魏建海)

3月30日,山东省第四届城市园林绿化博览会建设工程开工仪式在临沂市举行。滨州园已于3月20日率先开工建设,是本届省园博会建设首个入驻工地的城市,也是唯一在开工仪式上作典型表态发言的城市。

## 沾化县交通局开展包村帮扶

本报4月1日讯(记者 孙珊 通讯员 赵清国 苏同磊) 4月1日,为深入开展“基层组织建设年”活动,将“第一书记”派驻帮扶工作落到实处,沾化县交通运输局组织100余名干部职工开展了“党员干部齐上阵,入村帮扶雨水情”绿化植树活动。

据了解,沾化县交通运输局此次出资10万余元,购进并栽植了2000株火炬树苗,为沾化县泊头镇宁家村解决了春季绿化难题。按照今年的帮扶计划将进一步加大力度,帮助该村新建办公场所一处,设置垃圾箱10个,安装路灯28盏,村砌村内公路边沟4000米。在去年的生态文明村创建工作,沾化县交通运输局已投资30万元,帮助沾化县泊头镇宁家修建了2026米村内街道。

## 滨城区公路局开展路政宣传

本报4月1日讯(记者 孙珊 通讯员 卢延波 姜丽丽 闫君君) 2012年3月30日是第七个“山东公路路政日”,30日上午,滨城区公路局出动宣传车沿205国道、220国道、永莘路西段进行宣传,并发放宣传资料,这一活动得到了广大市民的积极响应,市民从中学到不少知识。



有两种感觉让我终生不忘

回家……  
享受齐鲁晚报……

全球日报发行百强榜  
齐鲁晚报位列全球第22位  
全国第4位  
连续七年上榜  
中国最具价值品牌500强

已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,  
领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅